

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ СЕЗОННЫЙ ПЛАН ЛЕСОЗАГОТОВОК!

Ко всем лесоробам, коневозчикам, трактористам, шоферам, мастерам заготовки и вывозки леса, начальникам, техникумам лесозаготовок, директорам лесхозов и заместителям директоров по политической части, первичным парторганизациям лесозаготовок и лесхозов Владимирской области

(Окончание)

ние и производительность труда. Плохо выполняется машин и механизмы. Не расширяется охват перемещением лесозаготовок.

Товарищи работники лесной промышленности!

Лесозаготовки—важнейшая народнохозяйственная задача, лес у нашей стране так же, как хлеб, так вода, так металл.

Областной комитет ВКП(б) и областной Совет депутатов трудящихся считают, что сейчас требуется решительное увеличение темпов заготовки, вывозки и вывозки леса. Магистральное предложение может привести к задержке лесозаготовки. На заготовку, погрузку, вывозку и погрузку леса надо мобилизовать теперь все силы и средства, имеющиеся в лесхозах. Необходимо, чтобы каждый лесороб, коневозчик, тракторист, битвагир, грузовик, шофер, мастер производственного искусства, использовал каждый час, каждый день для успешной заготовки и вывозки леса при любых условиях и любой погоде.

Главное на лесозаготовках состоит в том, чтобы всемерно повысить производительность труда каждого постоянного и сезонного работника, чтобы все выходящие в лес работали с полным напряжением сил и энергии. Мы должны как можно больше древесины направлять в Родина. Коммунисты и комсомольцы, работники лесозаготовок, обязаны своим личным примером, высоким качеством и производительностью труда, мобилизацией лесозаготовителей на ежедневное перевыполнение норм выработки, на стахановский высокопроизводительный труд.

Областной комитет ВКП(б) и исполком областного Совета депутатов трудящихся требуют от районных комитетов и райкомов партии немедленного наделения всех лесозаготовителей и коневозчиков наших колхозников и рабочих с лопатами, обеспечивая, чтобы во главе посаженных на работу колхозников были члены правления колхозов, которые бы несли персональную ответственность за использование лопатки рабочей силы и коневозчиков с дошками, их своевременности в течение всего осенне-зимнего сезона.

Областной комитет партии и областной Совет депутатов трудящихся требуют от директоров лесхозов и их заместителей по политической части, начальников и техникумов лесозаготовок, мастеров леса создать для рабочих все необходимые производственные и культурно-бытовые условия. Принять меры к полному использованию всех сил и средств, четко и правильно организовать труд каждого постоянного и сезонного работника. Добиться выполнения и перевыполнения норм выработки всеми работниками лесозаготовок и лесхозов, обеспечивая, чтобы каждая бригада, мастерская лесозаготовок, каждый лесозаготовок и лесхозов ежедневно выполняли государственные нормы заготовки, вывозки, вывозки и погрузки леса.

Дог партийных и комсомольских организаций широко развернуть массово-политическую кампанию «ВЛАДИМИРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ ВКП(б)

сткую, культурно-просветительную работу на каждом мастерском лесозаготовке, в местах дислокации рабочих, добиваясь всемерного повышения производительности труда.

Товарищи рабочие лесной промышленности! Областной комитет ВКП(б) и областной Совет депутатов трудящихся призывают вас, по примеру переломов-стахановцев, всемерно увеличить заготовку и вывозку леса, еще выше поднять производительность труда на лесозаготовках.

Лесорубы механизированной заготовки леса! Добивайтесь ежедневной заготовки 150 кубометров леса на электростанции в смену и 30 кубометров на станцию электростанции.

Лесорубы на ручной заготовке! Заготавливайте по 5 кубометров древесины на человека ежедневно.

Коневозчики! Увеличьте вывозку леса—перевыполняйте нормы выработки. Вывозите по 4 кубометра древесины на провозку за каждую смену.

Трактористы и прицепники! Проложите к лесозаготовкам дороги на менее 60 кубометров леса на трактор в смену.

Транспортники леса на лошадях! Проложите к лесам не менее 10 кубометров леса на одну лошадь за день.

Шоферы лесовозных машин! Лучше и производительнее используйте тракторы, добивайтесь вывозки 35 кубометров леса на машину ежедневно.

Товарищи грузчики леса! Добивайтесь погрузки лесовозных машин—кранами за 15 минут, ручным способом за 25 минут.

Товарищи колхозники и колхозницы, работающие на лесозаготовках! Боритесь за достижение нормы в 140 порубок выработки.

Работники торговли и общественного питания лесной промышленности! Обеспечьте, чтобы работой на лесные дебри нормы доставлялись горячие и вкусная пища. Организуйте бесплатную и широкую торговлю, выступайте активнее для лесозаготовителей, студентам и товарищам.

Работники культурно-просветительной и кинофикации! Обеспечьте широкую культурно-просветительную работу, регулярный показ лесорубам и коневозчикам советских кинофильмов, выступайте активнее для лучшей организованной самостоятельности клубов и пионерских организаций, доклады, культурный досуг лесозаготовителей.

Областной комитет ВКП(б) и областной Совет депутатов трудящихся требуют от райкомов и горкомов ВКП(б) от районных и городских Советов повысить уровень руководства каждым лесозаготовком и лесхозом, увеличить массово-политическую и культурно-просветительную работу среди лесозаготовителей, организовать социальстическое соревнование за перевыполнение ежедневных норм выработки, за досрочное выполнение плана лесозаготовок.

Товарищи работники лесной промышленности!

Вашим делом выбор в Верховный Совет РСФСР новыми трудовыми организациями! Дайте больше леса нашей Родине! Это будет нашим лучшим ответом на работу партии, правительства и товарища Сталина об увеличении количества советской Родины, нашим делом будет вывозка в лес увеличение мира во всем мире.

ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

План лесопиления выполнен досрочно
Хорошо потрудились в пром.-лесхозах. Они досрочно, а сотни кубометров материала. Году рабочие, инженерно-технические кадры, молодежь, учащаяся молодежь, работники лесхозов и лесхозов Урицкого-Григорьевского и дальних стран север-лесхозов. Урицкого-Григорьевского. И. Орлова, зам. директора по заготовке лесозаготовок.



На московском автозаводе имени Сталина проводится беседа о предстоящих выборах в Верховный Совет РСФСР. На снимке в сборочном цехе Саясарь сборщик В. Камоманов на время освобожденного перерыва проводит беседу. Фото В. Зуянова

Не ослабляйте агитационно-массовую работу среди избирателей

Приходите дня через два...

Наша жизнь, параша на всех агитационных городах во время подготовки и проведения выборов в местные Советы, сменившая предельно ташной и покоем.

На избирательном участке № 1 (начальная школа № 1) нам пришлось поговорить только с уборщицей, сменившей с крышки снег, так как главы избирательного участка были на замке.

Избирательный участок № 4 часа дня, вот тогда и пришло—запах уборки.

Тогда и в начальной школе № 2, где разместился избирательный участок № 2, в агитационные часы, оставшиеся после уездской конференции, не было ни одного человека. Нет никого из работников избирательного участка и агитатора.

Избирательный участок № 3. Руководителем агитационной группы Сурков чаще всего правили, что агитационная работа

еще не развернута. Верно, было дано задание группе агитаторов пойти к избирателям с разъяснением Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР, но не сказать точно кто из агитаторов был у избирателей на квартирах и какую провед работу. Сурков затрундился.

—Приходите дня через два, к этому времени мы намерены еще и развернуть работу на агитационных и среди избирателей.—добавил он.

И тем, что предстоит выборы в Верховный Совет РСФСР, но Федерация была известна еще в момент проведения агитационной работы по выборам в местные Советы. Поэтому совершенно невинно, почему партийные организации, руководители агитационных групп агитаторов устроили такую большую перерыв в своей агитационно-массовой работе с избирателями и на агитационных?

П. Андреев.

Тихо на избирательном участке

Избирательный участок № 14—один из самых пустынных в нашем городе. Он охватывает восемь улиц и несколько общественных. Его центром по праву является клуб им. Ленина.

До дня этого участка облекали агитаторы фабрики «Красный Профинтерн».

После успешно проведенной кампании по выношению плана лесозаготовок Совет агитаторов фабрики решил отлучиться в ближайшем месте прекратить агитационно-массовую работу среди избирателей. Многие из них еще не претрудились к разъяснению Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР, не провели ни одной беседы.

Тако на избирательном участке в эти дни. На замок закрыты двери агитационки, находится на втором этаже клуба. По вечерам никто не дежурит здесь, в отпах не горит привычные огни.

Почти через два месяца избирательного года, как избиратели, по тошноте и у закрытых дверей,

уложили отсюда огорченными. Вызвал кто-то невольно суровый и шепотом:

—Скажите, пожалуйста, когда будет открыт агитационный?

—После прошлых выборов он, кажется, не было открытым, и первый раз проходило совещание агитаторов, а сегодня там сидел один тов. Киселев, председатель участковой комиссии. После, он пошел и ушел,—рассказывала женщина-пенсионерка. Чуть-чуть утешить своего слушателя, она добавила:—Наверно, скоро откроется, когда и приедут...

В. Назаров.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

В народном суде Уго участка Гусь-Хрустальный района возбуждено дело о расторжении брака по иски Назаровой Зинаиды Степановны, проживающей в дер. Ново-Покровская, Воронежской области к Назарову Дмитрию Григорьевичу, проживающему в г.р. Москве.